В колоннах «Бессмертного полка»



Преподаватели, сотрудники, курсанты и студенты Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова 9 мая 2017 года, как и в прошлые годы, в разных районах города и Ленинградской области вместе с десятками тысяч петербуржцев и жителей области участвовали в акции «Бессмертный полк». Они прошли в колоннах с фотографиями родственников, сложивших головы на полях войны, по Невскому проспекту, по улицам Пушкина, возложили цветы к памятникам погибшим героям. Никто не забыт, ничто не забыто!



